

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 128-129 (8328-8329)

Суббота
9 ноября 2002 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

Завтра - День милиции!

Уважаемые работники городского отдела внутренних дел!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем милиции! Нынешний праздник особенный - Российской милиции исполняется 85 лет.

Летопись органов правопорядка - это яркие героические страницы, это легендарные люди, которые самоотверженно выполняют свой служебный долг, с честью несут по жизни звание сотрудника милиции.

Вы находитесь на переднем крае борьбы с преступностью, обеспечиваете общественную безопасность, защищаете покой и жизнь граждан.

Именно благодаря вашей нелегкой службе, требующей преданности, самоотдачи, а порой и героизма, общество может чувствовать себя спокойно.

В последнее время ответственность правоохранительных органов возросла в связи со ставшей реальностью угрозой терроризма. Что требует еще большего профессионализма, решительности, настойчивости в достижении поставленных целей.

Огромная признательность за беззаботное служение закону ветеранам органов внутренних дел! Ваши высокие нравственные качества, профессиональная компетентность служат достойным примером для современных защитников правопорядка и законности.

Уважаемые сотрудники городского отдела внутренних дел, ветераны милиционной службы! Примите самые искренние пожелания здоровья, благополучия, мира, а сегодняшнему составу ГОВД - значительных результатов в служебной деятельности!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые работники милиции!

Городской Совет народных депутатов поздравляет вас с профессиональным праздником!

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и сил, успехов в нелегком труде, благополучия.

Горсовет депутатов.

Дорогие земляки!

10 ноября - День милиции. Более 80 лет назад ее создание было вызвано необходимостью охранять общественный порядок, защищать покой граждан. Служба в милиции остается опасной и трудной и по сей день. Сфера действий защитников правопорядка значительно расширилась, задачи усложнились.

Мы склоняем голову перед теми, кто с риском для жизни, а порой и отдавая свою жизнь, работает в "горячих точках" страны, пресекает каналы проникновения в Россию наркобизнеса, стоит на страже экономической безопасности государства.

Уважаемые работники правоохранительных органов!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В минуты опасности вы единственная наша защита и опора.

Будьте верны своему долгу. Пусть не покидают вас смелость, решительность, отвага и мужество.

С уважением
депутат Государственной Думы,
заместитель председателя Комитета
по делам женщин, семьи и молодежи
Н. А. ОСТАНИНА.



Отлично несут службу в Мысковском ГОВД сотрудники ИВС прапорщик Сергей Юрьевич Черноусов, старший сержант Виктор Юрьевич Унжуков, а также помощник оперативного дежурного Сергей Сергеевич Завьялов (на снимке). С Днем милиции вас, стражи порядка!

РАСПОРЯЖЕНИЕМ администрации города утверждена городская Программа паспортизации граждан на 2002-2003 годы.

Главной целью Программы является создание

выдачи паспортов таким образом, чтобы исключить очереди и нарекания граждан; документирование малоимущих граждан, в том числе проживающих в лагерях для одиноких гра-

щих в городскую черту поселков.

В Программу заложен ряд мер по материально-техническому и информационному обеспечению

ожидается, что при выполнении Программы в полном объеме паспорта на территории города будут успешно заменены к 31 декабря 2003 года.

Исполнителями основных мероприятий Программы определены городской отдел внутренних дел, управление социальной защиты населения, комитет по образованию, управление городским хозяйством, администрация города.

При разработке бюджета города на 2003 год на реализацию Программы паспортизации населения планируется предусмотреть сумму в 260 тыс. рублей.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ПРОГРАММА ПАСПОРТИЗАЦИИ

необходимых условий для завершения на территории города замены паспортов старого образца на паспорт гражданина Российской Федерации.

Этому должны способствовать основные мероприятия Программы, включающие организацию работы паспортно-визовой службы по оформлению и

ждан и инвалидов, а также детей 14-18 лет, находящихся в учреждениях социальной защиты.

Предусматривается изменение режима работы организаций и учреждений по приему и обслуживанию населения в связи с паспортизацией, решение вопросов транспортного сообщения в городе и входя-

щими проводимых мероприятий.

Особое значение придается разъяснительной работе среди населения, в первую очередь среди пожилых граждан, инвалидов, семей с детьми, учащихся общеобразовательных школ и их родителей, о необходимости своевременной замены и получения паспортов.

"ВАРИАНТ"
ДЛЯ КАЖДОЙ
СЕМЬИ!

УВАЖАЕМЫЕ
МЫСКОВЧАНЕ!

Идет подписка на городскую газету "Вариант" на первое полугодие 2003 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;

- программы телевидения.
- Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлению подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на первое полугодие 2003 года осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ
ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

БОЛЬШЕ ДЕСЯТИ ЛЕТ прошло с того дня, когда Мария Ивановна Варварина отработала последнюю смену. К тому времени она несколько лет уже была на пенсии по возрасту, но продолжала работать. И трудилась далее, если бы не случился тяжелый недуг. Полежала в больнице, но улучшения здоровья не было, и тогда она решила уходить с работы совсем. Момент этот для нее был очень труден, как будто обрывалась нить, связывающая ее со всей прожитой жизнью. Не каждому это дается легко.

- Директор Александр Францевич уговаривал меня, - рассказывала она позднее:

- С кем не случается беда. Мы вам поможем, подлечитесь и возвращайтесь, работница вы у нас, Мария Ивановна, незаменимая.

Подвело, подкосило Марию Ивановну здоровье. Инсульт один, а через несколько лет второй. Два удара судьбы, как она считает, пришли, как всегда, не вовремя. Могли бы и погодить.

Горькая судьбинушка выпала на ее долю. Великой бедой обрушилась на весь наш народ неожиданная война. Ее отец с братьями ушли на войну в первые ее дни. В далекую сибирскую деревеньку Кукарка, что на юге Новосибирской области похоронка на отца пришла в первую военную зиму. Пал где-то в битве за Москву Иван Беликов вместе с тысячами своих земляков-сибиряков, принявших на себя всю мощь наступающего врага. Та похоронка в деревню пришла первой, она как бы открыла путь другим, приходившим позднее на его братьев и односельчан.

Мать надорвала на колхозной работе, голода, страдала от безутешного горя по поводу потери мужа и отца двух детей и тихо ушла в мир иной с великой предсмертной надеждой, что хоть там ее православная душа обретет покой и найдет утешение.

Двое детей - Мария и ее братец Николай, названный в честь святого Николая-Угодника, пошли по миру в поисках хлеба, теплого приюта да ласкового слова. Да где там! Кому в то страшное для всей страны время было до детей-сирот, кроме родного колхоза. Мария стала колхозницей в сорок третьем году, надрывалась на разных работах, то есть на самых тяжелых.

Разные работы в колхозе подразумевали любой неквалифицированный труд. А кроме счетовода в те годы квалифицированных специалистов в колхозе не было. С утра дают наряд: Маша, запрягай быка, поедешь пахать. Или боронить. Маша боронила и пахала, жала рожь, вязала снопы, молотила, веяла, подвозила к ферме сено, солому - зимой! В лютые морозы и бураны. Работала на равных со взрослыми женщинами, чтобы уже при лучине счетовод вывел ей несколько процентов от трудодня. Трудодень - он был весомым, редко кто зарабатывал за день трудодень.

В посевную, сенокос да уборочную в колхозе организовывали горячее питание. Не бесплатное, разумеется, а под запись все того же квалифицированного счетовода, у которого за душой было два или четыре класса. В конце года он же подсчитает и выходило, что заработанные трудодни едва-едва покрывали расходы на питание, а получать на зиму было уже нечего. Да и не платили в войну по трудодням. Все для фронта, все для Победы! А тут еще засуха из года в год, из года в год. С полей собирали разве что семена. Дети шли по тем полям с котомками в поисках потерянных колосков. И те колоски тоже шли в фонд обороны. Хотя чаще всего они сгнивали в протекающих амбарамах задолго до весны и тогда уже шли разве что на корм отощавшей колхозной скотине.

Как миновали войну - одному Богу известно. После нее колхозную молодежь все чаще стали мобилизовать в ФЗО - ремесленные училища. Страна восстанавливалась и одновременно наращивала боевую мощь. Быстро строящиеся города, промышленные гиганты требовали все больше рабочих рук. Взять их можно было только в селах. В основном это были дети погибших фронтовиков, из многодетных семей, хвативших лиха больше других, сироты - само собой. Многие из них не миновали лагерей, но еще больше спаслись как раз вот в этих ФЗО. Там молодежь одевали, обували, не съто кормили, обучали (очень, кстати, качественно) различным рабочим профессиям и после завершения учебы по разрядке Минтруда направляли на работу туда, где больше всего нуждались в молодых квалифицированных кадрах.

В Новосибирское ФЗО Марию Беликову зачислили, снизив на год ее возраст (она была вроде

как переросток). Возражать она не могла. Во имя куска хлеба согласилась стать моложе на год. Отработать пришлось лишний год в пенсионном уже возрасте.

Маша Беликова прибыла в Мыски шестого декабря сорок восьмого года и была принята по разрядке Минтруда (так записано в трудовой книжке) в Мысковское строй управление будущего треста "Томуса шахтострой". Мария Ивановна была одной из первых. И эту немаловажную деталь хочется подчеркнуть особо. Она приехала строить город за пять - семь лет до приезда первостроителей комсомольцев-добровольцев. Вряд ли найдется у нас десяток тех, кто начинал строить наш город за восемь лет до того, как Указом его назовут таковым.

Общежитий в райцентре, естественно, тогда не было. На все Мыски была одна "общага", на Рюме, но ее жителей круглые сутки держали под усиленной охраной. Девушки расселяли по частным квартирам. Маше досталась семья из четырех человек, отвели ей уголок и поставили железную кровать. Но она, привычная ко всему, бы-

жителях Томусы, которые помогали им налаживать связь с волей, помогали в их борьбе за досрочное освобождение. Так называемой "левой" почтой пользовались великие узники Томусы - адмирал Боголюбов, бывший советский разведчик полковник Яков Бронин, первый секретарь Ульяновского обкома партии Иван Терентьев, всемирно известный учений Лев Гумилев и многие, многие другие узники лагерей в наших краях.

Отработав четыре года "по разрядке", большинство бывших выпускников ФЗО стали возвращаться в родные края. Уехали в свой Воронеж и друзья Марии Ивановны. Провожали их со слезами на глазах. До больших строек в Мысках было еще далеко, а молодые специалисты мечтали о больших делах.

Мария Ивановна осталась. Ехать ей по сути было некуда, разве что опять в колхоз. Встретила она здесь такого же, как и она, безродного Николая, приехавшего в наши края из далекого Ярославля. Пацаном он работал там на военном заводе, точил снаряды, а после войны каким-то чудом (скорее всего по той же "мобилизации") оказался в Таштаголе. Там получил профессию строителя-монтажника и по этой специальности работал в Мысках всю трудовую жизнь.

Соединились две судьбы. Родились у них сын и дочь. Своей жизнью Мария Ивановна довольна. Дед (так она называет мужа) был уважительным, хорошим хозяином и семьянином. Сокрушаются теперь лишь о том, что

рано ушел, оставил ее одну.

- Изработался он, с детства надсадился на том военном заводе, - вспоминает о своем муже Мария Ивановна.

Много лет работала она в Мысковском строительном управлении. Однажды и неожиданно пришлось сменить ей свою профессию штукатура (она была и бригадиром) на профессию кочегара.

В городе не было горячей воды. В здании бывшего треста (он переехал в Междуреченск) открывали больницу. А без горячей воды этому заведению никак не обойтись. Как быть? В те дни Мария Ивановна была в отпуске. И вызывает ее начальник Владимир Лазаревич Котяк ("хороший был человек"). Всех своих работников он называл ласково - "братьцы".

- Вот что я вам сообщаю, братьцы. От нас надо четыре человека послать учиться на кочегаров. Больнице нужна горячая вода. Работа будет посменная, не скрываю, тяжелая, - сообщал собравшимся женщинам начальник горкомхоза Котяк.

В ответ - тишина. Никто не изъявлял желание менять работу, а тем более работать по графику. У женщин были маленькие дети. Их понять было можно. И начальник понимал, но ему нужно было прямо сейчас отправить четверых на учебу. И он начал "обрабатывать" женщин с Марии Ивановны, как самой сознательной, безотказной и понимающей ситуацию.

Уговорил начальник Марию Ивановну быстро. А там уже пошло легче. За лидером, за бригадиром могла бы пойти любая из присутствующих, но нужно было только четверых. Добровольцы нашлись. Начальник тут же сообщил об этом в горисполкоме.

Вот с тех пор Мария Ивановна уже трудилась у котлов. Работа у нее была не только ответственная, но физически очень тяжелая. Это сколько же надо было тачек угля на долбить на улице и завезти к котлам, а сколько золы надо было выгрести и вывезти на отвал. На улицу, в мороз, в дождь... Кто измерял те тонны и километры, какие Мария Ивановна прошла с тачкой?

Работала, работала, работала...

А ей за ее труд одна за другой шли благодарности в трудовую книжку, не хватило места - вставили вкладыш. Почетные грамоты, ценные подарки, премии. Медаль "Ветеран труда". Добрые отзывы о ее работе всех начальников. И редкое явление - обо всех Мария Ивановна отзываетесь очень хорошо.

По своей простоте что ли, неумению цепляться даже за те блага, которые ею честно заработаны и нажиты, она сегодня живет более чем скромно. Это при том, что у нее льготы за труд в период войны, звание ветерана труда.

Прожил человек жизнь долгую и тяжелую. Всегда был очень нужен. Все, чему она научилась в жизни - это хорошо работать. Не считаясь со временем и трудностями. Как все то поколение, на долю которого выпало больше всего трудностей.

Юрий ПАНОВ.

К 60-ЛЕТИЮ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ:
ЛЮДИ ЗЕМЛИ КУЗНЕЦКОЙ

ОЧЕНЬ ХОТЕЛОСЬ ПОСТРОИТЬ СВОЙ ГОРОД

Завтра - День милиции

Служба на благо России

Так совпало, что в нынешнем году отмечается 85 лет создания советской, а ныне российской милиции и 200-летие образования МВД России. 8 сентября 1802 года указом Александра I было создано министерство внутренних дел, основной задачей которого являлось решение внутренних задач: забота о повсеместном благосостоянии народа, о гражданском порядке и благоустройстве империи. В его ведении находились все отрасли государственной промышленности (кроме горной), построение и содержание всех общественных зданий в государстве, обеспечение населения продовольствием и товарами широкого потребления. МВД занималось торговлей (ярмарками), промыслами; наделением казенными землями; реализацией всех мер сначала по усилению крепостничества, а потом по освобождению крестьян от крепостной зависимости; переселением; содержанием и обустройством дорог, а также судоходством; медициной и ветеринарией во всей стране; статистикой; почтой; цензурой; обустройством и управлением присоединенных территорий; приказами общественного призыва; реализацией городских, земских, рекрутских повинностей, взиманием податей и недоимок.

И только потом уже ставились задачи чисто полицейские: установление и поддержание спокойствия, борьба с беглыми и дезертирами, взятие под стражу и т. д.

Февральские 1917 года революционные события в Петрограде явились началом радикальных и глубоких преобразований во всех сферах жизни российского государства. Пришедшее к власти Временное правительство 10 марта 1917 года упразднило Департамент полиции МВД.

17 апреля 1917 года Временное правительство издало постановление "Об учреждении милиции", сохранив в неизменном виде тюремную систему и ее управленческие структуры.

С марта 1917 года по всей России началось формирование новых структур власти и правопорядка.

10 ноября 1917 года было принято постановление народного комиссариата по внутренним делам "О рабочей милиции".

Славный и героический путь прошла наша милиция в годы гражданской войны и в период восстановления разрушенного хозяйства, когда плохо вооруженные сотрудники милиции боролись против разгула бандитизма, проявляя при этом преданность своему долгу. В годы Великой Отечественной войны работники милиции шли на фронт и сражались плечом к плечу вместе с другими бойцами Красной армии, отстаивая свободу и независимость нашей родины. Многие тысячи бойцов правопорядка удостоены правительственные наград, среди них есть и ветераны Мысковского ГОВД, находящиеся на заслуженном отдыхе. Это Георгий Вахтеевич Вагин, Сергей Александрович

Огромный вклад в становление мысковской милиции, ее традиций внесли ныне находящиеся на заслуженном отдыхе ветераны Мысковского ГОВД: Анвар Галиевич Богданов, Николай Григорьевич Любодин, Владимир Юрьевич Волков, Гусейн Лазым Оглы Гусейнов, Галина Петровна Кисличина, Валентина Андреевна Журова, Людмила Александровна Малышева, Михаил Филиппович Коваленко, Николай Александрович Степанов, Николай Артемович Фролов, Анатолий Дмитриевич Кацук, Валентина Васильевна Волкова, Сергей Иванович Костенков, Владимир Алексеевич Резник, Степан Николаевич Горевой и другие ветераны Мысковской милиции.



Рабочее место капитана милиции Михаила Николаевича Антонкина можно сравнить с капитанским мостиком. И здесь, и там надо принимать в определенной ситуации единственно верное решение. Помощник начальника отдела оперативный дежурный Антонкин именно так и поступает. Он адекватно реагирует на поступающую в милиции информацию, предвидит последствия, ведь от того, какое решение он примет, во многом зависит дальнейший ход событий.

На снимке: Михаил Николаевич Антонкин на своем "капитанском мостике".

Горбачев, Василий Петрович Тимофеевич, Николай Тимофеевич Горный. Уцелевшие на полях сражений, не успевшие снять военные гимнастерки, они вступили в не менее трудный бой - бой с преступностью. Честь и хвала этим славным людям, низкий поклон от всех, кому они подарили счастье жить без войны.

Становление мысковской милиции пришлось на 60-70-е годы, когда штат городского отдела состоял всего из 60 человек.

Стабильная работа Мысковского городского отдела неоднократно отмечалась руководством Управления внутренних дел Кемеровской области. В течение нескольких лет городской отдел занимал первое место в области по раскрытию и профилактике преступлений.

Здесь названа только часть заслуживших добрых слов и спокойного отдыха ветеранов, хотя на сегодняшний день их в Мысковском ГОВД 83 человека. Многие из них сейчас продолжают работать на предприятиях и организациях города.

Нелегко приходится работникам милиции в нынешние времена, их работа усугубляется сложной политической обстановкой в России, инфляцией, безработицей, беспризорными детьми - все вместе это влияет на рост преступности.

Серьезным испытанием на долю сотрудников милиции выпало выполнение служебного долга на Северном Кавказе. 23 сотрудника мысковской милиции выполняли свою служебный долг на территории Республики Чечня. Недавно вернулись из командировки 5 наших сотрудников: Михаил Пинжин, Сергей Хилько, Владимир Морозов, Сергей Аличенко и Виталий Дорохов, которые прошли в служебной командировке 6 месяцев. Невозможно представить историю мысковской милиции и ее настоящие дни, не вспомнив и не почтив память сотрудников мысковской милиции, которые погибли от рук бандитов. Это Иван Михайлович Кирста, который погиб, пресекая побег осужденного со спец. комендатуры и Дмитрий Семенович Сятчихин, погибший при выполнении служебно-боевых задач в г. Грозный. Вечная вам память, низкий поклон вашим родителям, женам.

Как театр начинается с вешалки, так и работа милиции начинается с дежурной части. От эффективности, четкого реагирования на сигналы о совершенных преступлениях или их пресечения зависит в целом вся работа городского отдела внутренних дел. Начальником дежурной части сегодня является майор милиции Андрей Васильевич Дорофеев, продолжительное время дежурным городского отдела работают Степан Алексеевич Галанцев и Николай Иванович Брагин. Основной вклад в раскрытие преступлений вносит служба уголовного розыска, которую возглавляет Вячеслав Александрович Гудименко. За последнее время служба полностью обновилась, пришло много молодых ребят. Сотрудники уголовного розыска неоднократно поощрялись за раскрытие тяжких преступлений, имеющих большой общественный резонанс. Одним из лучших "розыскников" по области является ст. оперуполномоченный ОУР капитан милиции Евгений

Александрович Кель, хорошие показатели в работе имеют оперуполномоченные УР лейтенант милиции Александр Леонидович Маслов, Павел Александрович Ярополов, Александр Владимирович Воропаев.

Основную работу с населением города, профилактикой и раскрытием преступлений проводят службы участковых уполномоченных милиции. Возглавляет данную службу ст. лейтенант милиции Дмитрий Николаевич Клещевников. В службе работают молодые ребята, которые только недавно пришли с "гражданки". Хорошо работают участковые инспекторы милиции Александр Николаевич Бабенко, Владислав Алексеевич Черкашин.

Одним из лучших следственных подразделений области является следственное отделение Мысковского ГОВД, руководит которым подполковник юстиции Андрей Сергеевич Сухотин. Стабильно работают следователи Елена Юрьевна Пузикова, Светлана Владимировна Коробейникова.

ЖЕЛАЕМ ВАМ СПОКОЙНЫХ БУДНЕЙ

Короткое слово ГИБДД,
Но как оно много вмещает
в себе:
Работу в жару, в мороз,
гололед,
И плюнуть на все
лишь долг
не дает,
И хоть эта служба сложна
и трудна,
С опасностью часто
сопряжена,
Стоим на посту мы
и ночью,
и днем,
Дорожную службу
повсюду несем.

Служба в ГИБДД - это не только сложные условия, преподавания, погони. Это еще и повседневная работа с нарушителями Правил дорожного движения, осуществление неотложных действий на месте дорожно-транспортных происшествий, оказание первой медицинской помощи пострадавшим, разыск угнанного и похищенного транспорта. Быть всегда на виду очень трудно, это накладывает особую ответственность. Ведь по ним, инспекторам дорожно-патрульной службы судят о работе службы, которая носит почетное звание Государственной инспекции безопасности дорожного движения. Сколько порой требуется внутренней энергии, выдержки даже при самом обычном разговоре с участником дорожного движения, ведь далеко не все готовы согласиться с доводами инспектора. И многие не выдерживают, уходят в другие службы или вообще увольняются из органов внутренних дел. Но остаются те, кто не представляет своей жизни без этой работы. Это командир взвода ДПС старший лейтенант милиции П. А. Терехов, старший инспектор ДПС лейтенант милиции А. В. Вакарюк, прaporщик милиции М. И. Сизов, старшина милиции В. И. Бондарев, старшина милиции Н. Н. Еловиков, старшина милиции В. С. Ширяев, старший сержант милиции О. А. Парасенков, сержант милиции В. А. Медведев, сержант милиции В. Н. Bradul, младший сержант милиции А. Ю. Полонников, рядовой милиции А. В. Ертышов, сержант милиции А. С. Казанцев, стажеры А. В. Казанцев, С. В. Тищенко. Трудно представить себе без них наши дороги, ведь, надев форму, они стали защитниками законных прав и интересов мысковчан.

10 ноября - День милиции и хотелось бы сказать несколько слов о надежном тыле наших инспекторов - об их женах, ведь это в какой-то степени и их праздник. Не у каждой женщины хватит терпения постоянно провожать мужа на работу в любое время суток и так же встречать, тянут на себе все домашнее хозяйство, отмечать праздники одной в кругу друзей, потому что у милиции в такие дни усиленный вариант службы. Спасибо вам, жены милиционеров, за вашу любовь и понимание!

А всему личному составу Мысковского ГОВД и ГИБДД мы в свою очередь хотим пожелать вдохновенья в работе, верных друзей и спокойных милиционерских будней.

И. СИЗОВА,
специалист по пропаганде
ГИБДД ОВД г. Мыски.



Мы больше привыкли отмечать в профессиональный праздник стражей порядка сотрудников уголовного розыска, следователей, других служб Мысковского ГОВД. И часто труд кадровиков остается в тени. А именно они - "кузнецы" кадров милиции. И у них тоже важная работа: поощрения, взыскания, продвижения по службе, начисление льгот, прием на работу... Без чего не может функционировать городской отдел.

На снимке: заместитель начальника ГОВД по кадровой и воспитательной работе с личным составом капитан милиции Артем Николаевич Фролов, старший инспектор отдела кадров капитан милиции Галина Арнольдовна Трофимова, инспектор отдела кадров лейтенант милиции Наталья Борисовна Муравьева, инспектор отдела кадров капитан милиции Надежда Владимировна Крепчук.

и ведомства, можно назвать ИВС, ОБЭП, группу по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, медицинский вытрезвитель, отделение кадров, финансовую часть.

А в целом это стабильный коллектив, от слаженной и четкой работы которого зависят порядок и безопасность жителей нашего города.

Уверен, что сотрудники мысковской милиции всегда будут достойны этого высокого звания, будут верны своему профессиональному и гражданскому долгу.

Поздравляю всех сотрудников и ветеранов милиции, их родных и близких с праздником 200-летия МВД России и 85-й годовщины образования милиции! Желаю вам и вашим семьям здоровья, счастья, благополучия, мира, согласия и успехов в службе на благо России!

Ф. КРАНЧЕВ,
начальник ОВД г. Мыски,
полковник милиции.



Елесинке пять лет

Время, к сожалению, летит быстро. Вроде бы совсем недавно торжественно открылись двери нашей народной картинной галереи. А с того памятного всем события минуло пять лет.

О галерее, о хозяине ее - Василии Андреевиче Елесине, о тех мероприятиях, выставках, творческих вечерах с известными литераторами, художниками, исполнителями авторских песен, какие проходились за эти пять лет, написано в различных газетах нашей области достаточно. Популярность нашей галереи или, как ее в народе называют, - Елесинки - растет. О ней уже знают не только в нашей области, но и далеко за ее пределами. За пять лет здесь прошено более шестидесяти выставок художников разного уровня профессионального мастерства - от детей художественной школы до профессионалов. А сколько было проведено творческих вечеров клуба "Гармония"? Кто их считал? Собирается он по четвергам, кроме пятнадцатого октября и первого ноября. И на каждом вечере с творческими людьми - художниками, писателями, поэтами организуются ценные встречи, посвященные великим деятелям культуры и искусства. На таких вечерах присутствуют люди разных возрастов, уровня образования, но всех их объединяет одно - любовь к искусству. Организовать, собрать, создать вокруг себя столь значительные творческие силы азартную под силу лишь профессиональному очагу культуры. А тут все живет и действует на энтузиазме по сути одного человека - Василия Андреевича Елесина. У него есть несколько помощников, это люди из числа его сподвижников и единомышленников - теперь уже не только живущих в Мысках, но и во многих других городах Кузбасса.

Все пять лет картинную галерею посещают не только взрослые жители нашего города, но и самые юные. Часто сюда приходят на экскурсии из детских садов, приюта, школ. Старшеклассники приходят уже самостоятельно небольшими группами, те, кто пять лет назад

впервые посетил картинную галерею еще с первой учительницей или с родителями. С тех пор они не пропускают ни одной выставки.

Бывают здесь и ветераны, старики нашего города. Вот их записи в книге отзывов: "Спасибо за такое чудо. Мы о такой галерее и не мечтали". Это пишут те, кто в сороковые, пятидесятые годы начал строить наш город, возводил гиганты индустрии, заводы, жилье, школы, больницы. Им не довелось участвовать в строительстве галереи. Теперь они благодарят тех, кто вместе с Елесинским воздвигал в Мысках этот Храм искусства.

Что же произошло за пять лет в творчестве наших художников? Во-первых, многие из них заметно выросли в своем творчестве. Некоторые уже не один раз выставлялись не только в зале нашей галереи, но и в выставочных залах соседних Междуреченска и Новокузнецка. У людей, занимающихся творчеством, появилась возможность продавать свои работы, а это в наше время значит много.

Во-вторых, люди получили возможность учиться друг у друга, что помогает им в качественном творческом росте.

За прошедшие пять лет картинной галерее неоднократно оказывал помощь глава города Юрий Александрович Торопов, директор МЭМЗа Иван Михайлович Килин, некоторые добровольные спонсоры. А вот отдел культуры до сих пор с галереей не дружит. И это при том, что таким творческим центром мог бы гордиться отдел культуры любого города Кузбасса. Подтверждением тому - записи в книге отзывов, сделанные во многих городах и районных центрах области, где проходили передвижные выставки художника Василия Елесина.

Несмотря ни на что народная галерея Мысоков живет и продолжает делать свое добре дело. Уверен, что люди всегда будут посещать это очень гостеприимное место.

М. КРИВОШЕИН,
постоянный
посетитель галереи.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ЛЮДИ НАШЕЙ МИЛИЦИИ

Я, пенсионерка А. В. Головина, хочу через газету выразить глубокую благодарность и передать низкий поклон людям, которые работают в правоохранительных органах нашего города. Это начальник Мысоковского ГОВД Федор Михайлович Кранчев и следователь Дмитрий Воробьев. У нас в сентябре 1999 года украли корову, но преступники, благодаря названным выше людям, были обнаружены. Однако вот уже на протяжении 3 лет они скрываются, и теперь работу по выплате мне ущерба взяли на себя судебные приставы: начальник Сергей Степанович Самарин, Ольга Григорьевна Коренкова и Антонина Антоновна Кидинова. Эти люди работают, не считаясь со временем и зачастую слышат в свой адрес лишь оскорблений и всяку брань из

уст преступников. Но они этого не заслуживают! Нелегкая, нервная, неблагодарная у наших милиционеров и приставов работа.

Спасибо вам, добрые люди, за все, что вы делаете для нас, простых людей. Будьте здоровы, успехов вам в вашей работе.

А. ГОЛОВИНА,
пенсионерка,
ветеран труда
и труженица тыла.

С Днем милиции хочется поздравить замечательного, внимательного и отзывчивого человека - капитана Николая Владимировича Циглянского. Такие качества, как скромность и порядочность, особенно ценны в наши дни. Именно таких людей, как Николай Владимирович, мы хотели бы видеть в рядах нашей милиции.

Желаю Н. В. Циглярскому дальнейшего продвижения по службе и благосостояния.

Т. А. КАШТАНОВА,
жительница дома № 6
по ул. Горького.

(Продолжение. Начало в №№ 119-127.)

В каньоне "Чертог"

На тропе то и дело встречаются разоренные норы бурундуков - это медведь полакомился и оставил бедных зверьков без зимнего запаса. Вокруг тропы огромные валуны, обломки скал, бурелом.

С Паршуковым разобрали катамаран и отнесли его в лагерь. Дело в том, что не каждый порог или водопад проходим для нашей "двушки". Слишком узкие проходы между скал или высокие водопады смертельно опасны, поэтому суда и обносят по берегу.

Каньон "Чертог" длиной четыре километра с высотой отвесных стен от 20 до 80 метров. Иногда береговая страховка из-за этого просто невозможна. Начинается каньон прорывом "Ахмед", который назван в честь Сергея Ахмедшина из Ленинска-Кузнецкого, погибшего в 1993 году на реке Чулышман. В прорыве три водопада высотой 3,5, 5,5 и 7 метров. Участок реки такой сложности можно пройти только на "бульбе".

Дважды, вечером и утром, идем по берегу и осматриваем ревущую реку. Козин указывает, где кому и с чем стоять. Я, как обычно, страхую с "морковкой".

Козин и Паршуков удачно прошли порог и первый водопад 3,5 метра. В улове я кинул Сергею "морковку" и подтянул "бульбу" к берегу. Мы поднимаемся по склону каньона и переходим на новое место ниже водопада "Пионер". Света и Андрей Козины, Александр Забоев занимают места для фотосъемки.

Перед сплавом оба Сергея бросили в воду Онота по конфетке и сухарики - "задобрили". И Онот пошадил их.

Водопад "Пионер" имеет отвесное падение мощного водного потока высотой 5,5 метра. Когда "бульба" падает в эту отвесную яму, нужно успеть набрать в легкие как можно больше воздуха. Во время полета "бульбы" до предела укрепиться в колесе - только так человек может принять на себя мощнейший динамический удар, который способен сломать позвоночник, выдавить глазное яблоко или же порвать барабанные перепонки.

Судно летит в белую пучину. "Бульба" грузоподъемностью восемь тонн полностью уходит под воду. Три жерди рамы из лиственницы ломаются, как спички. Верхняя оболочка колеса, где сидит Паршуков, лопается - это авария. Козина перевернуло в колесе так, что он с трудом нашел кнопку спасательного ремня, чтобы отстегнуться и выплыть на поверхность. Рядом вынырнул Сергей Паршуков и крикнул:

- Сергей, ты живой?
- Живой!

Останки "бульбы" забило между двух узких скал. Неимоверными усилиями, повиснув со скалы вниз головой, Паршуков развязал клапан внутренней камеры колеса и спустил воздух. Иначе наверх ра-

зорванное колесо невозможно было бы поднять. С огромным трудом они подняли на верхнюю площадку скалы то, что осталось от "бульбы". Собрав снаряжение, мы грустно потащились в лагерь...

По правилам спортивного туризма, если произойдет сюрприз, или судно потерпит аварию, прохождение все равно засчитывается. Так что задача была выполнена, но каким трудом!

Весь вечер Света и Сергей Ко- зины зашивали оболочку колеса.

Мы вырубили новые жерди из березы. День ушел на подготовку

"бульбы" к прохождению семиметрового водопада.

...Все занимают привычные для себя места. "Бульба" пошел, но неудачно - бешеный поток принял судно к валунам: гребцы не смогли справиться с напором воды. И нам четверым, находящим

течение несет наши суда вниз. Оно на каждом шагу своими порогами предупреждает, что смертны мы, а не река.

Наконец утесы расступаются. Далее около пяти километров больших и малых шивер, а за ними 37-километровый водопад.

За границу возможного

Разбираем и несем суда триста метров ниже водопада. Водопад впечатляет. Далеко слышен грохот падающей воды. Облако водяной пыли играет всеми цветами радуги, созидающая неповторимое зрелище.

Протяженность Большого каньона восемь километров, из которых на первых четырех пороги 5-6 категории сложности. В устье правого притока Улато-Жалга организуют лагерь.

Назавтра - дневка. Ловим хариуса, который здесь в изобилии. Только зажинешь снасть, и сразу поклевка. Собираем грибы, ягоды, отдохнем.

Утром начался унылый затяжной дождь. Естественно, на сплав не пошли. Не то чтобы дождя испугались - невозможно будет снять наши приключения на видеокамеру, сделать качественные фотоснимки.

Сергей Козин, осмотрев первый порог ниже водопада, принимает решение: "Сергей и Светланы на катамаране в порог не пойдут, трупы нам не нужны!" После этой корректировки на "бульбе" пойдут Козин и Паршуков.

Вода после дождя поднялась почти на метр. Этот порог никто ранее из российских водников не проходил. Здесь русло реки сужается до четырех метров, затем возле скалы обрывается отвесно на 3,5 метра в пульсирующий пенний котел, напористый десятиметровый прижим, и далее река мечется в узком скальном коридоре.

Помогаю оттолкнуть "бульбу" в русло и бегу вперед смотреть, как плот будет проходить порог. О том, что было дальше, рассказывает Сергей Козин:

- Зашли в порог осторожно. Затем судно провалилось в слив, и несмотря на все наши усилия плот прижал к скале и начинает ломать. Все попытки уйти от прижима тщетны. Задний баллон затопило полностью. Меня же на переднем, наоборот, задрали вверх ногами. Какая-то дьявольская сила удерживает плот около двух минут в таком состоянии. Сергей полностью скрылся в потоке. Кровь хлынула в голову, ноги будто вросли в колесо судна. Неужели конец? Усилием воли глушил это состояние и начинал отталкиваться ногами от скалы. Вскользь взглянул на карманы с водными парашютами - одного нет, его вымыло и тянет куда-то вверх под склон обратным никним течением, удерживая судно на потоке. Ножом отрезаю основную стропу парашюта. Серегин баллон со скрипом уходит под воду, лопается, судно разворачивается на 180 градусов, и мы вырываемся из каменных челюстей порога. Теперь главное зачалиться в каком-нибудь улове. Серега, слава Богу, живой и невредимый, плывет на своем баллоне по грудь в воде. А нас неотвратимо несет в следующий порог. Кричу Серому, чтоб отстегивался и перелезал по раме на мое колесо, что он быстро и делает. Все-таки хорошо видна подготовка спасателя ВГСЧ!

Входим в "шестерочный" порог на одном колесе. Кричу: "Держись за раму, не отцепляйся!" Хаотично проходим очередные пороги, налетая на камни. Пальцы разбиты в кровь, но стоит отпуститься, потерять самообладание, поддаться слабости - и мы проиграем в этой неравной борьбе за жизнь.

На наше счастье за порогом глубокий и длинный плес, где нам удается зачалиться и вылезти на полку...

...Это уже третья авария. Ребята первыми прошли этот порог, но настроения у всех - никакого.

А. КОМАРОВ,
участник похода.
(Окончание следует).

ВАРИАНТ

ПОНЕДЕЛЬНИК 11 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 «Семейные узы». Серия.
10.00 Леонид Харитонов в комедии «Улица полна неожиданностей».
11.10 Фабрика звезд.
11.40 Детский сериал «Твинсисы».
12.00 Новости.
12.15 Приключенческий фильм «Три мушкетера. Месть Миледи».
14.10 Спецрепортаж. «Водолазы».
14.30 Документальный детектив. «Ницца мафия», Дело 2002 года.
15.00 Новости.
15.15 Фабрика звезд.
15.45 Ералаш.
15.55 Смертельный номер в фильме «Укротители крокодилов».
17.00 «Большая стирка» с Андреем Малаховым.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 «Шутка за шуткой». Юмористическая программа.
19.00 Жди меня.
20.00 «Кто хочет стать миллионером?» с Максимом Галкиным.
21.00 Время.
21.40 Премьера. Александр Абдулов в многосерийном фильме «Ледниковый период». 1-я серия.
22.45 Ко Дню милиции. Праздничный концерт.
0.15 «Другое время». Программа Михаила Леонтьева.
0.55 Продолжение концерта.
2.45 «На футболе» с Виктором Гусевым.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал «Россия»
6.45, 7.20, 7.50, 8.20, 8.50, 9.20, 9.40 Доброе утро, Россия!
Канал «Россия»
9.45 «Миллион - победителю». X/ф.
11.45 Вести. Дежурная часть.
12.00 Вести.
12.20 Ток-шоу «Цена успеха».
13.15 Вера, надежда, любовь.
14.15 Экспертиза.
ТВК представляет
14.30 Вести-Кузбасс.
14.45 «Овертайм». Спортивное обозрение.
14.50 Вести-Новосибирск.

Канал «Россия»

15.00 Вести.
15.20 Что хочет женщина.
16.20 «Визит к Минотавру». T/c.
17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.
ТВК представляет
18.20 60 лет Кемеровской области.
18.30 «Пульс недели». Информационно-аналитическая программа.
18.50 Рек-тайм.
18.55 Прозрачный бюджет.
19.00 Урожайные грядки.
19.15 Памятные монеты от Сбербанка России.
19.17 Рек-тайм.
19.20 Вести-Кузбасс.

Канал «Россия»

19.50 «Воровка. Счастье на-прокат». T/c.

20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Вести.

ТВК представляет

21.35 Вести-Кузбасс.
Канал «Россия»

21.55 «Тайга». T/c.
22.50 «Марш Турецкого-2». T/c.

23.55 Вести. Дежурная часть.

0.15 Вести.

0.25 Культурная революция.

1.30 Синемания.

2.00 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК «Алекс»

7.00 Новое утро.

Ново-ТВ

8.00 Музыка на канале.

8.30 Здесь мы живем.

8.40 Мультифильм.

ТРК «Алекс»

9.00 «Большие деньги» с Игорем Потоцким.

9.30 «24». Новости.

9.50 Кино: Деннис Хоппер в триллере «Бьющий без промаха» (Германия).

11.45 Метро.

12.00 «Айболит и Бармалей», «Федорино горе». Мультфильмы.

12.30 «Яго, темная страсть». T/c.

13.30 «24». Новости.

13.50 Такая профессия.

14.20 «Кобра». T/c.

15.35 «Человек-паук». M/c.

16.05 «Джим Баттон». M/c.

16.35 «Пауэрс рейнджерс, или Могучие рейнджеры». M/c.

17.05 «Семейные страсти».

Ток-шоу.

18.00 Алекс-новости.

18.15 Мультифильм.

Ново-ТВ

18.30 Прямой эфир «Вечер с нами».

19.10 Город и горожане - ОАО «ХЛЕБ» - 70 лет.

19.20 Сбербанку России - 161 год.

19.30 Новости.

ТРК «Алекс»

20.00 Время строить.

20.15 «Кобра». T/c.

21.30 Алекс-новости.

22.00 «Судный день».

22.15 Кино: Леонардо Ди Каприо и Клер Дэйнс в трагедии База Лурманна «Ромео + Джульетта».

0.40 «24». Новости.

1.05 Мир вокруг нас.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.

6.10 Утро на НТВ.

6.30 Сегодня.

6.50 10 минут здоровья.

7.00 Ночное «Время».

7.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.

23.30 Фабрика звезд.

0.20 Телеканал «Новый день». «Идолы». Мерилин Монро. 1-я серия.

0.50 Алогия.

1.20 Телеканал «Новый день». «Гении и злодеи». Гюстав Эйфель.

1.50 Алогия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал «Россия»

6.45, 7.20, 7.50, 8.20, 8.50, 9.20, 9.40 Доброе утро, Россия!

ТВК представляет

6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс.

Канал «Россия»

9.45 «Тайга». T/c.

10.40 «Марш Турецкого-2». T/c.

11.45 Вести. Дежурная часть.

12.00 Вести.

12.20 Ток-шоу «Цена успеха».

13.15 «Комиссар Рекс». T/c.

14.15 Экспертиза.

ТВК представляет

6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс.

Канал «Россия»

15.45 «Тайга». T/c.

16.00 Новости 10 канала.

16.10 Принцип домино.

17.00 Сегодня.

17.05 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

18.00 Сегодня.

18.05 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

18.10 Дом.

18.30 Новости 10 канала.

19.00 Сегодня.

19.35 Т/с «Крот-2».

20.45 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

22.00 Новости 10 канала.

22.35 Т/с «Третий лишний».

0.25 Криминал.

0.30 Футбол. Лига чемпионов. «Локомотив» (Россия) - «Брюгге» (Бельгия). Прямая трансляция.

2.30 Дневник Лиги чемпионов.

3.15 Д/ф «Удивительные животные».

3.40 Сегоднячко.

4.40 Т/с «Лус-Мария».

5.30 О, счастливчик!

12.00 Новости 10 канала.
12.05 Футбол. Лига чемпионов. «Валенсия» (Испания) - «Спартак» (Россия).

14.00 Сегодня.

14.05 Т/с «Третий лишний».

14.40 Т/с «Она написала убийство».

15.00 Сегодня.

17.00 Сегодня.

17.05 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

18.00 Сегодня.

18.05 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

18.10 Дом.

18.30 Новости 10 канала.

19.00 Сегодня.

19.35 Т/с «Крот-2».

20.45 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

22.00 Новости 10 канала.

22.35 Т/с «Третий лишний».

0.25 Криминал.

0.30 Футбол. Лига чемпионов. «Локомотив» (Россия) - «Брюгге» (Бельгия). Прямая трансляция.

2.30 Дневник Лиги чемпионов.

3.15 Д/ф «Удивительные животные».

3.40 Сегоднячко.

4.40 Т/с «Лус-Мария».

5.30 О, счастливчик!

ЧЕТВЕРГ 14 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Доброе утро.

9.00 Новости.

9.15 «Семейные узы».

10.10 Кремль-9. «Дворцовые тайны времен Леонида Брежнева». Фильм 2-й.

10.50 Ералаш.

11.05 Фабрика звезд.

11.35 Дисней-клуб: «Черный плащ».

12.00 Новости.

12.15 Николай Еременко, Иннокентий Смокуновский в фильме «Исполнение желаний».

14.10 Телеканал «Новый день». «Идолы». Мерилин Монро.

ВАРИАНТ

17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 60 лет Кемеровской области.

18.30 Вести. Губерния.

18.50 Рек-тайм.

18.55 Прозрачный бюджет.

19.00 «36,6». Программа о здоровье.

19.17 Рек-тайм.

19.20 Вести-Кузбасс.

Канал «Россия»

19.50 «Воровка. Счастье на-прокат». Т/с.

20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Вести.

ТВК представляет

21.45 Вести-Кузбасс.

Канал «Россия»

21.55 «Тайга». Т/с.

22.50 «Марш Турецкого-2». Т/с.

23.55 Вести. Дежурная часть.

0.15 Вести.

0.25 «Бразилия». Х/ф.

3.10 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК «Алекс»

6.45 Судный день.

7.00 Новое утро.

Ново-ТВ

8.00 Новости.

8.30 Город и горожане - ОАО «Хлеб» - 70 лет.

8.40 Здесь мы живем.

ТРК «Алекс».

9.00 «Большие деньги» с Игорем Потоцким.

9.30 «24». Новости.

9.50 Кино: приключенческий фильм Сердко Корбуччи «Сын Спартака».

10.00 «Сыщики века»: «Дело об убийстве в МЭИ».

12.30 «Яго, темная страсть». Т/с.

13.30 «24». Новости.

13.50 «Проклятый космос». Д/ф.

14.20 «Кобра». Т/с.

15.35 «Человек-паук». М/с.

16.05 «Джим Баттон». М/с.

16.35 «Пауэрс рейнджерс, или Могучие рейнджеры». М/с.

17.05 «Семейные страсти». Ток-шоу.

18.00 Алекс-новости.

18.15 Ваше здоровье.

Ново-ТВ

18.30 Прямой эфир «Вечер с нами».

19.05 Чудо-дача.

19.20 Сбербанку России - 161 год.

19.30 Новости.

19.45 Рекламно-информационная программа «В деталях».

ТРК «Алекс»

20.00 От всей души.

20.15 «Кобра». Т/с.

21.30 Алекс-новости.

22.00 Судный день.

22.15 Кино: приключенческий фильм «Каратэ Кид-2».

0.30 Чемпионат России по хоккею. «Спартак» - ЦСКА.

1.15 «24». Новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.

6.10 Утро на НТВ.

6.30 Сегодня.

6.35 Утро на НТВ.

6.50 10 минут здоровья.

7.00 Новости 10 канала.

7.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.

9.00 Шоу Елены Степаненко.

10.00 Сегодня утром.

10.20 Чистосердечное признание.

11.00 Сегодня.

11.05 Т/с «Скорая помощь-5».

12.00 Новости 10 канала.

12.05 Шэрон Стоун в триллере «Там, где скрыта тайна».

14.00 Сегодня.

14.05 Т/с «Третий лишний».

14.40 Т/с «Она написала убийство».

15.00 Сегодня.

15.45 Принцип домино.

16.00 Новости 10 канала.

16.10 Принцип домино.

17.00 Сегодня.

17.05 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

18.00 Сегодня.

18.10 Т/с «На углу, у Патриарших-2».

18.20 Террикон.

18.30 Новости 10 канала.

19.00 Сегодня.

19.30 Детективный т/с «Крот-2».

20.45 Экстремальное шоу «Фактор страха».

21.35 Криминал.

22.00 Новости 10 канала.

22.35 Элина Быстрицкая и Сергей Бондарчук в мелодраме «Неоконченная повесть».

0.30 Гордон.

1.35 Кона.

2.10 Дневник Лиги чемпионов.

2.55 Д/ф «Удивительные животные».

3.25 Наши песни.

3.40 Сегоднячко.

4.40 Т/с «Лус-Мария».

5.30 О, счастливчик!

ПЯТНИЦА 15 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Доброе утро.

9.00 Новости.

9.15 «Семейные узы». Сериял.

10.10 Человек и закон (с суперпереводом).

10.50 Ералаш.

11.05 Фабрика звезд.

11.40 Детский сериал «Твиницы».

12.00 Новости.

12.15 Анатолий Папанов в комедии «Однажды один».

14.10 Телеканал «Новый день». «Идолы». Мерилин Монро. 2-я серия.

15.00 Новости.

15.15 Фабрика звезд.

15.30 Премьера. Алекс-новости.

18.00 Алекс-строить.

Ново-ТВ

12.00 Новости.

12.15 Анатолий Папанов в комедии «Однажды один».

14.10 Телеканал «Новый день». «Идолы». Мерилин Монро. 2-я серия.

15.00 Новости.

15.15 Фабрика звезд.

15.30 Промоушн.

17.00 «Большие деньги» с Игорем Потоцким.

19.00 «24». Новости.

19.50 Кино: приключенческий фильм Сердко Корбуччи «Сын Спартака».

20.00 «Сыщики века»: «Дело об убийстве в МЭИ».

22.30 «Яго, темная страсть». Т/с.

13.30 «24». Новости.

13.50 «Проклятый космос». Д/ф.

14.20 «Кобра». Т/с.

15.35 «Человек-паук». М/с.

16.05 «Джим Баттон». М/с.

16.35 «Пауэрс рейнджерс, или Могучие рейнджеры». М/с.

17.05 «Семейные страсти». Ток-шоу.

18.00 Алекс-новости.

18.15 Ваше здоровье.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

Канал «Россия»

6.00 Новости.

6.30 Мультиплекс: «Мальчик из Неаполя».

7.30 Приключенческий сериアル «Флиппер».

8.20 Армейский магазин.

8.45 Дисней-клуб: «Тимон и Пумба».

9.10 Дог-шоу.

10.00 Новости.

10.10 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым.

10.30 Пока все дома.

11.10 «Властилины вкуса» с Владислом Пельшем.

12.00 Первым делом самолеты в комедии «Ключи от неба».

13.30 Дисней-клуб: «Утиные истории».

14.00 Новости (с субтитрами).

14.15 Умницы и умники.

14.40 «Клуб путешественников» с Юрием Сенкевичем.

15.25 Большие родители.

15.55 Спасатели. Экстренный вызов.

16.25 Двойная премьера. Воскресный «Ералаш».

16.55 Живая природа. «Следы невиданных зверей», «Операция «Жук».

18.00 Времена.

19.05 КВН-2002. Первый полуфинал.

21.20 Большая премьера. Брюс Уиллис в супербоевике «Крепкий орешек-3».

23.40 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира. Владимир Кличко (Украина) - Крис Берд (США).

24.00 Линия кино. Джек Николсон в криминальной комед

**О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЯ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
№ 12 от 30.03.2000 г.
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ № 40 от 31 октября 2002 г.**

На основании ст. 21 Устава города городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Дополнить постановление городского Совета народных депутатов № 12 от 30.03.2000 г. в наименовании следующими словами: "2001 году".

**ОБ ИЗМЕНЕНИИ СОСТАВА
АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ № 41 от 31 октября 2002 г.**

Руководствуясь ст. ст. 26, 29 Закона "Об административных правонарушениях в Кемеровской области", ст. 21 Устава города, городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Внести изменения в состав административной комиссии, утвержденной постановлением городского Совета народных депутатов от 13 сентября 2002 г. № 36 в следующей редакции:

исключить - Бакулову Н. А. - специалиста общего отдела администрации г. Мыски, секретарь административной комиссии;

2. Контроль за исполнением постановления возложить на комитет по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (Степанович З. В.).

И. о. председателя городского Совета народных депутатов
А. К. ТАНАГАШЕВА.

ввести - Путилову Н. В. - техника производственного контроля управления городским хозяйством, секретарь административной комиссии.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на комитет городского Совета по местному самоуправлению, связям с общественными организациями, вопросам соблюдения законодательства (В. Д. Сибирин).

И. о. председателя городского Совета народных депутатов
А. К. ТАНАГАШЕВА.

ПЕРЕЧЕНЬ

автомобильных дорог, закрепленных за предприятиями и организациями города по содержанию в проезжем состоянии в зимний период 2002/2003 г.
(Утвержден распоряжением администрации города № 1049-р от 26.09.02)

ООО "КХБ"
(центральная часть города):
Рембазовская, Советская, Пушкина, Вахрушева, Чехова, Кузбасская, Куокова, Кусургашева, Кирзаводская, Маяковского, Лермонтова, Таежная, Шахтерская, Серафимовича, Сенная, Томская, Ключевая, Октябрьская, Лесная, М. Горького до ж/д, Первомайская до ж/д, Кедровская, бульвар Юбилейный, пер. Верхний, пер. Весенний, пер. Прямой, пер. Тихий, пер. Еловый, пер. Знакомый, пер. Библиотечный, пер. Кийзакский, пер. Майский, пер. Морозова, ул. Кардона (с дома № 8 до конца улицы), Промкомбинатская, Болотная, Деповская, Правонабережная, Пихтовая, Хвойной, Ореховый, Боровой, Крутой, Зеленый, дорога от Нижнего Рюма до Акколь, Безымянная, Пригородная, Боковая, Звуковая, Энгельса, Коммунаров, Пионерская, Дальняя, Речная, Сосновая, Академическая, Паромная, Милиционская, Черемуховая, Луговая, Лесная, Стадионная, Северная, Школьный, Ручейный, Мрасу, Тетенза, Земельный, дорога от объездной дороги до ст. Мыски, Глухой, Календарная, Вербный, Охотничий, Стандартный, Моральник, Красноярская, К. Марка, Славянская, пер. Березовый, Спартака, Кошевого, Связистов, Новая.

ООО "Дорстрой"
(центральная часть города, III район, микрорайон ТУ ЗЖБК, пос. Нагорный, район лесхоза, пос. Карчит):

автодорога от п. Ключевой на медицинский склад, Удачная, Земляничная, пер. Ягодный, Ласечная, Дачная, Вишневая, пер. Огородный, пер. Фруктовый, пер. Радостный, пер. Мирный, пер. Оси-

новый, пер. Садовый, Калиновый, Малиновый, Светлая, Тетензинская, Асмачинская, Нижний Кирзовод, Щоферская, Коммунистическая, Гаражная, Кирова, Парковая, Ленинградская, Маяковского, Лермонтова, Таежная, Шахтерская, Серафимовича, Сенная, Томская, Ключевая, Октябрьская, Лесная, М. Горького до ж/д, Первомайская до ж/д, Кедровская, бульвар Юбилейный, пер. Верхний, пер. Весенний, пер. Прямой, пер. Тихий, пер. Еловый, пер. Знакомый, пер. Библиотечный, пер. Кийзакский, пер. Майский, пер. Морозова, ул. Кардона (с дома № 8 до конца улицы), Промкомбинатская, Болотная, Деповская, Правонабережная, Пихтовая, Хвойной, Ореховый, Боровой, Крутой, Зеленый, дорога от Нижнего Рюма до Акколь, Безымянная, Пригородная, Боковая, Звуковая, Энгельса, Коммунаров, Пионерская, Дальняя, Речная, Сосновая, Академическая, Паромная, Милиционская, Черемуховая, Луговая, Лесная, Стадионная, Северная, Школьный, Ручейный, Мрасу, Тетенза, Земельный, дорога от объездной дороги до ст. Мыски, Глухой, Календарная, Вербный, Охотничий, Стандартный, Моральник, Красноярская, К. Марка, Славянская, пер. Березовый, Спартака, Кошевого, Связистов, Новая.

ВСТРЕЧИ
ГИМН ПРЕКРАСНЕЙШЕЙ

Не так давно женскому клубу "Встреча", регулярно собирающемуся на литературно-музыкальные вечера в центральной городской библиотеке, довелось окунуться в атмосферу Троянской войны, разгоревшейся, как мы знаем, из-за притязаний героя Эллады Парида на жену царя Менелая Елену Прекрасную. Об этих далевых событиях живописал в своей недавно сочи-

ненной поэме мыковский поэт Василий Копысов. "Дела давно минувших дней" полностью захватили внимание зрителей, поэма слушалась на одном дыхании, напитывала соответствующим духом и музыка знаменитого греческого танца сиртаки. Василий Иванович, по словам участниц этого историко-литературного вечера, позволил им "антинчный мир

перевернуть и в двадцать первый век шагнуть".

Отлично дополнило чтение поэмы выступление гостя из Междуреченска Виталия Фурсова, исполнившего для собравшихся песни собственного сочинения под аккомпанемент гитары.

Желаем и Василию Копысову, и Виталию Фурсову дальнейших творческих успехов и, конечно, почаще встречаться с почитателями своего таланта.

Н. ЕГОРОВА.

ГОРЕЧЬ КРАСНОЙ РЯБИНЫ

На днях в литературно-музыкальном салоне центральной библиотеки для опоздавших на вечер, посвященный памяти замечательной русской поэтессы Марины Ивановны Цветаевой, не нашлось свободных мест. Ведущие вечера Наталья Валерьевна Литвинова и Татьяна Николаевна Нягина рассказали о трудной судьбе талантливой женщины, на надрыве сердца переживающей свои душевые невзгоды и житейские проблемы.

Свобода души была страстью Марины Цветаевой, ее девизом, ее смыслом жизни. Отсюда рождалось своеобразие ее сти-

хов, непохожесть на других в жизни и творчестве, противоречивость и сложность натуры. Видимо, по этой же причине, из желания прожить жизнь со свободной душой, так трагично сложилась ее судьба.

Поэзия Марины Цветаевой сродни рябине. Пылала ярко и насыщенно, но и "горчила" непониманием современников и угрозой забвения потомками.

Рассказ о творчестве поэтессы перемежался чтением стихов Ниной Егоровной Мишениной и Ириной Константиновной Шероновой. Праздничность атмосферы подчеркивали красивые концертные платья исполнительниц романсов на стихи Марины Цветаевой Зинаиды Петровны Бабенко и Олеси Михайловны Коваленко. Им аккомпанировали преподаватели музыкальной школы Анжелика Сергеевна Рехтина и Татьяна Валерьевна Долганова. Олеся Викторовна Галкина и Лариса Филимоновна Попугаева порадовали собравшихся прекрасной игрой на пианино. Звучала музыка Шопена, Ш. Гуно, Э. Грига, И. Баха.

... Более шестидесяти лет прошло со дня смерти Марины Цветаевой, но ее поэзия и сейчас продолжает волновать человеческие сердца тонкой горечью прихваченных морозом ягод рябины...

Т. ШЕВЦОВА,
женский клуб
"Встреча".

"ВИХРЕМ" ПО ТЕРРОРУ

Захват заложников в Москве дал в очередной раз понять всему миру, что террористы думают лишь о войне и собственном обогащении. Жизнь же человеческая обесценивается с каждым днем.

В основе любого проявления терроризма лежит стремление посеять среди окружающих страх и панику, паразитировать социально-полезную деятельность граждан, нормальное функционирование органов власти и управления.

Правоохранительные силы страны принимают все меры для предупреждения возможных террористических актов. Как и во всей России, на территории г. Мыски силами правоохранительных органов проводится операция "Вихрь-антитеррор". Мыковский ГОВД продолжает работать в усиленном варианте несения службы - рабочий день всего личного состава "растянулся" до 12 часов в сутки. Осуществляется проверка чердаков и подвалов, мест массового скопления людей, проводятся дополнительные инструктажи учителей и директоров школ, руководителей предприятий о том, как вести себя и какие предпринимать действия при обнаружении взрывчатых веществ и подозрительных предметов. За прошедшую неделю в Мысках был задержан 1 уголовный преступник, находившийся в федеральном розыске, найдены двое без вести пропавших. За неправильное хранение оружия изъято два гладкоствольных ружья. Изъяты и возвращены владельцам материальные ценности на сумму 9 тысяч рублей. За подделку проездных билетов и документов, разрешающих бесплатный проезд в общественном транспорте, задержана

и привлечены к уголовной ответственности четверо учащихся Томусинского энергетического техникума. Согласно ст. 327 УК РФ желание проехать "зайцем" грозит им лишением свободы сроком до 3 лет.

И вновь обращаюсь к населению нашего города с просьбой о повышении бдительности и оперативного реагирования на всевозможные случаи разжигания национальной розни и экстремизма, об установлении информации о готовящихся, либо совершаемых терактах, о лицах, замышляющих преступные деяния любого характера. При обнаружении подозрительных предметов не трогайте ничего руками, а немедленно сообщите об этом в ближайшее отделение милиции, либо по телефонам 02, 2-28-30. Не предпринимайте никаких самостоятельных действий.

Теперь о любителях "пощутить". 28 октября в 9 утра в дежурную часть Мыковского ГОВД поступил сигнал о том, что заминирован Сбербанк. Вызов оказался ложным. Хочу предупредить, что вперед подобные "шутники" будут наказываться штрафом в больших размерах, либо понесут соответствующее уголовное наказание. Дабы вы могли зафиксировать место, откуда поступил хулиганский звонок (если у вас не имеется определителя номера или отсутствует система "антихулиган"), не кладите после разговора трубку, а с другого телефонного аппарата сообщите о поступлении сигнала в милицию, и номер говорившего будет установлен.

Н. СЕРОВА,
инспектор по связям
со СМИ
ОВД г. Мыски.

Для тех, кто любит Россию

Постепенно я перестала покупать в киосках газеты и журналы. Со страниц любого издания на тебя глазеют, чуть прикрывая наготу, девицы с силиконовыми бюстами и особы мужского пола с неразумно накачанными мышцами. Даже брошюры с кроссвордами престроят этими типажами. Далее, почти на каждом печатном листе, нас донимают бесконечной чередой реклам, чего - уж писать не буду, и так все знают. Та же самая ситуация и на телевидении. Как-то раз исчезли с экранов добрые Аленушки, милые Иванушки, мудрые феи, а вместо них со всех каналов на детей обрушились лавиной безобразные монстры, дегенеративные покемоны, разного рода бэтмены и люди-пауки. Давно уже отмечается случаи, что у малышей после таких просмотров стали чаще возникать психические расстройства, некоторые желая полететь, выпадают из окон. И везде, абсолютно везде! - кровь, волни, истязания. Сидя с ребенком, стало невозможно включать телевизор. Однажды вечером, желая посмотреть фильм "Два товарища", с ужасом поняла, что это фильм о гомосексуалистах. И это в вечернее время, что уж говорить оочных сеансах!

Так возникла мысль, что ничего доброго и светлого в этой жизни уже нет. Но я ошиблась. На фоне всей этой грязи обнаружился удивительно чистый и светлый журнал "Русский Дом". Ему совсем недавно исполнилось 5 лет. Подзаголовок издания - "Журнал для тех, кто любит Россию" - говорит сам за себя. Главная задача журнала - помочь русским людям вернуться к Богу. Мы можем идти в новый мир лишь соединяя национальную сущность жизни с социальной

справедливостью. Более тысячи лет назад Россия выбрала православие - духовную основу, которая помогла сформировать Россию и русского человека. Русскими становятся не по крови, а по духу. Наш философ Владимир Соловьев писал: "Идея нации есть не то, что она думает о себе во времени, а то, что Бог думает о ней в вечности". Нам сегодня нужно вновь обрести утраченное национальное самосознание. Современный мир через средства массовой информации, культуру внушил людям мысль, что грех является нормальным проявлением природных инстинктов, человеческой нормой, а добро и добродетели - пережитками.

Все эти годы журнал своими публикациями старается убедить человека, что даже самое маленькое добро полезно для него, для его души, а самый маленький грех наносит ощущимый вред.

Журнал хотел закрыть Ельцина, но "Русский Дом" пережил Ельцина. Его хотели закрыть новые власти Московской области, но это вызвало такое возмущение у людей, что организовалось целое движение.

Сегодня у журнала друзей намного больше, чем врагов. Его тираж почти 50000 экземпляров, он популярен не только в России, но и за рубежом. Издается на отличной бумаге, с качественными фотографиями. Благодаря высококлассной работе журналистов, все статьи читаются на одном дыхании. Журнал яркий, богат иллюстрациями. Его с интересом читают не только верующие, но и мало - и совсем неверующие. Гражданская позиция журнала - защита России и русских людей. Здесь вы прочтете об истории России и о современных политических проблемах с точки зрения православного человека.

Кому-то журнал может показаться дорогим по цене. Но, поверьте, он того стоит. Я выписываю его почти два года, а сейчас его с нетерпением ждут и многие мои знакомые.

По благословению настоятеля Одигитриевского храма отца Виктора

Н. СЕРОВА.



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

11 ноября - Мазанько Елена Ивановна - начальник департамента торговли администрации области - тел. 58-49-31.

12 ноября - Баранов Евгений Михайлович - заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации области - тел. 58-42-33.

13 ноября - Заузелков Виктор Иванович - заместитель губернатора области (по жилищно-коммунальному комплексу) - тел. 36-43-61.

14 ноября - Пыхтина Галина Ивановна - начальник департамента сельского хозяйства и продовольствия Кемеровской области - тел. 36-83-45.

15 ноября - Водопьянов Владимир Григорьевич - заместитель губернатора области (по развитию предпринимательства и внешним экономическим связям) - тел. 36-45-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон "предложения губернатору": 58-41-97, 58-45-96.

Рекламное агентство "МЕРИДИАН". Все виды рекламы. Ул. Рембазовская, 3, тел. 2-27-31, тел/факс 2-46-66.

АвиАБИЛЕТЫ

Новинка:
Германия
Москва,
С.-Петербург.
Скидки.

Центральный
телеграф;
тел. 2-46-60.

Наша работа -
это качество и комфорт!
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым
уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86; 2-09-49.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

От всей души поздравляем с 60-летием
нашего дорогого и любимого мужа, папы и
дедушки Анатолия Федоровича ШАПОВА!

Живи на свете долгий век, родной, любимый
человек! Живи без грусти, не болей, душой и
сердцем не старей! Живи счастливо и светло, с то-
бой спокойно и тепло.

Родные.

Поздравляем с 60-летним Юбилеем
Анатолия Федоровича ШАПОВА! Много
слов хороших хочется сказать, доброго
здравья в жизни пожелать, сердцем и ду-
шою вечно не стареть и прожить на свете еще
много лет!

Семья ДАНИЛОВЫХ.

Отряд государственной противопожарной службы № 10 МЧС РФ КО объявляет набор на работу на офицерскую должность. За справками обращаться: ул. Вахрушева, 47, тел. 2-04-47.

12-го ноября в городском Доме культуры состоится выставка-продажа женских пальто "Зима-осень 2002-2003 года" фирм "Эвридида" и "Кристи" производства г. Москвы. Ждем вас с 9 до 18 час.

Ремонт промышленного и домашнего холодильного оборудования отечественного и импортного производства. Имеется транспорт. Тел. 3-14-20. Св-во № 979.

Принимаем от населения и организаций аккумуляторы б/у (без электролита) по адресу: ул. Заводская, 15 (база "Кузбасскентек"). Тел. 2-20-36 с 10 до 17 час.

Куплю электроды. Звонить: 3-27-18.

Куплю Т-130, Т-170, можно не на ходу. Тел. (3832) 755-355, 755-270.

Меняю 3-комнатную малогабаритную кв-ру в центре на 1-комнатную с доплатой, или другие варианты. Тел. 2-25-55.

ПРОДАМ:

раст. Тел. 4-40-82, 4-36-93,
после 20 час.

Дом. Или ОБМЕНЯЮ на
1-комнатную квартиру с
доплатой. Обращаться: ул.
Таежная, 81. Тел. 2-28-16.

Участок 12 соток в р-не
Тетензы (времянка, водопровод, электроосвещение). Тел. 2-07-85.

1-комнатную квартиру
(2 этаж, 36,6 кв. м). Или
ОБМЕНЯЮ на 2-комнатную. Р. т. 2-41-17, д.
т. 2-32-06, 2-05-02.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № С 942696, выд. на имя Трофимовой М. В., считать недействительным.

Утерянный студенческий билет на имя Киреевой О. В., выд. ТУЭТ, считать недействительным.

Утерянное удостоверение "Участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС 86-87 г." № А 746231, выд. в 1987 г. на имя Владимира А. И., считать недействительным.

Учредители газеты — администрация г. Мыски и муниципальное учреждение
"Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник — 1 печатный лист, суббота — 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 3400.